

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**China Grand Pharmaceutical and Healthcare Holdings Limited**

**遠大醫藥健康控股有限公司\***

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 00512)

自願性公告

**本集團簽訂創新水泡性口炎溶瘤病毒產品的生產及全球商業化權益之主要條款  
及  
認購一間公司的股份**

本公告乃遠大醫藥健康控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)之董事會(「董事會」)自願刊發。

董事會欣然公告，本集團近日與上海行深生物科技有限公司(「行深生物」)訂立股權投資協議(「投資協議」)，據此本集團將在投資協議約定的相關條件滿足後對行深生物進行投資人民幣 3,000 萬元以獲得行深生物約 9.7% 的股本權益及一個董事席位。同時，本集團與行深生物達成產品轉讓及開發合作的主要條款並將進一步就此談判，以獲得行深生物開發的治療結直腸癌的全球創新水泡性口炎溶瘤病毒產品(「VSV-GPM」) 的全球獨家權益(包括該產品的全球開發、生產和商業化權利)以及行深生物開發的其他產品的優先合作權等。待確立相關合作項目後，VSV-GPM 將會是本集團繼 SIR-Sphere Y-90 樹脂微球及 TAVO 產品後，在腫瘤精準治療和腫瘤免疫領域取得的又一全球創新產品，有助於加強本集團在腫瘤精準治療和腫瘤免疫領域的佈局。

溶瘤病毒作為一種新興的抗腫瘤免疫治療藥物，為腫瘤治療提供了一種新興的治療途徑。溶瘤病毒對腫瘤細胞殺傷效率高、靶向性好、安全性高、副作用小和成本低廉，使得其有望成為未來最具有潛力和應用前景的惡性腫瘤治療手段之一。

水泡性口炎溶瘤病毒(「VSV 病毒」)屬於 RNA 類溶瘤病毒，具有溶瘤的特點，但病毒基因不會整合至人體細胞基因組中，無基因毒性風險，安全性較好。VSV-GPM 為經過基因修飾後的 VSV 病毒產品，加強了腫瘤細胞的選擇性，而對正常細胞的毒性較小，進一步提升了產品的安全性及有效性。同時，VSV-GPM 也是一款針對難治性腫瘤共有靶點的溶瘤病毒產品，具有該靶點的難治性腫瘤發病率高、惡性程度高、死亡率高且目前仍沒有有效治療手段，其中包括胰腺癌、結直腸癌、肺癌、肝癌、食管癌、胃癌等。根據世界衛生組織的數據所示，於二零一八年中國每一萬人中就有 23.7 個結直腸癌患者，其中 RAS 陽性患者占比 52%。另根據國家癌症中心數據顯示，中國結直腸癌發病人數從二零一四年的約 37.6 萬人增長至二零一八年的約 42.7 萬人，期間復合年增長率約 3.2%。市場調研機構弗若斯特沙利文預計中國結直腸癌發病人數至二零二三年將達

到約 49.5 萬人，於二零一八年至二零二三年之間復合年增長率約 3.0%，具有較大及未被滿足的臨床需求。

行深生物是一家高新生物科技和生物醫藥研發初創公司，以病毒載體及腫瘤免疫治療技術研發和應用為突破口，不斷提高病毒的腫瘤靶向性、複製能力及溶瘤活性，着力開發病毒的靜脈給藥及免疫聯用潛力，積極推動創新性腫瘤免疫治療技術，為腫瘤患者提供精準的治療方案。行深生物的研究團隊長期致力於溶瘤病毒的研究，擁有眾多核心技術。創始團隊由來自國內外知名院校的博士和教授，以及在國際頂尖藥企具有豐富研發經驗的精英和人才組成，而現有團隊亦有多名博士為骨幹，正處於快速發展和擴大階段。

本集團一直高度重視創新產品的研發，積極參與核心治療領域之優質產品和資產的投資並購及全球拓展等活動，籍此獲得豐富的產品線佈局和重磅產品儲備。鑒於上述本集團核心產品儲備以及長遠創新產品競爭力發展等理由，董事會認為認購行深生物股份及進行產品合作符合本公司及其股東之整體最佳利益。

### 警告

行深生物的產品尚處於早期研發階段，是否能夠獲批上市進行生產銷售受多種因素影響，具有不確定性，此次股權投資及產品合作是否可以最終獲益亦具有較大不確定性。本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時務請小心謹慎。

註：於本公告中，機構及產品之中文譯名為非官方翻譯，僅為作展示用途。

承董事會命  
遠大醫藥健康控股有限公司  
主席  
劉程煒

香港，二零二零年七月十四日

於本公告日期，董事會由四名執行董事劉程煒先生、胡鉞先生、邵岩博士及牛戰旗博士，及三名獨立非執行董事蘇彩雲女士、裴更博士及胡野碧先生組成。

\* 僅供識別